11Iro

HUmsa: Crac
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.02.2010 14:51:02

dopmupoBanus 3akmouenust Bpaua: 01.03.2010 09:08:55

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133601/answer/133602




YBaxaewmeiii Ctac! Ecniu HeT onbITa II0JI0OBOM KU3HY, TO BeH3a00JIeBaHUIO B35ThCSI HEOTKYTA.
Ckaxwurte 0 mpob6aeMeM POTUTENISIM U BMECTE C HUMU 00paTUTECh K YPOJIOTY [t 06CIeqOBaHus U
neyeHus. BocnaneHue ypeTpsl MOTYT BEI3BATh U OOBIYHEIE MUKPOOHL. Yiaywn!



